

长阳镇持续开展宣传活动 弘扬勤俭节约 倡导文明消费

“光盘”传美德 长阳在行动



本报讯(记者 苏岳奇)为大力弘扬勤俭节约精神,倡导文明消费习惯,进一步学习落实习近平总书记对制止餐饮浪费行为重要指示精神,让居民树立节约粮食的意识,长阳镇持续在镇域内开展多样的宣传活动,帮助居民们树立“节约粮食”“光盘”的意识,共同弘扬勤俭节约的传统美德。

手抄报 笔下画出“节约风”

近日,天泰新景社区文明实践站通过线上线下相结合的模式,开展“光盘行动,从我做起”宣传活动。线上利用微信群发布“光盘行动”的相关通知,线下组织社区团员们绘制“光盘行动”手抄报,号召大家行动起来,节约粮食,杜绝铺张

浪费。记者看到少年们画出一幅幅色彩缤纷的作品,用各种颜色勾勒出“光盘行动”能够为大家带来美好,字里行间也体现着自己对节约粮食的深刻认识。

此外,社区工作人员也走进辖区餐饮店,张贴“光盘行动”宣传标语,并和餐饮店负责人积极沟通,提醒他们发挥监督作用,引导顾客健康理性消费。

敲开家门 “光盘行动”进千家

云湾家园社区文明实践站最近则是开展了以“文明节约用餐,制止餐饮浪费从我做起”的节约粮食主题活动。工作人员通过入户宣传形式将“光盘行动”的正能量带到辖区居民家中,引导消费者了解餐饮浪

费的严峻形势和“光盘行动”的具体倡议,将“一粥一饭,当思来之不易”的观念持续转化为日常中的实际行动,牢记光盘承诺,珍惜每一粒粮食。云湾家园社区党支部书记魏佳鑫表示,我们开展此次入户活动,更好地帮助每一位居民树立节约粮食的意识,敲开家门,也打开居民们的心门,大家共同弘扬勤俭节约的传统美德!

节约意识 贯穿生活各个角落

近日,长阳镇天丰苑社区、长龙家园社区文明实践站也同步开展了一系列节约粮食、制止餐饮浪费宣传活动。活动中,志愿者们深入小区,向居民群众宣传“厉行节约,制止餐饮浪费”的理念,倡

议文明用餐、理性消费、拒绝“舌尖上的浪费”、摒弃“爱面子”“讲排场”的陋习;加入“光盘行动”适量取食,不随便剩饭;不偏食、不挑食,养成健康合理的就餐方式。

同时,各个社区也积极通过微信公众号、住户微信群、条幅海报、社区电子屏幕等向居民们宣传,让大家深刻理解“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”的道理。

接下来,长阳镇文明实践所将带动各社区、村文明实践站持续开展各项宣传活动,带动镇域内居民从点滴做起,爱惜粮食、理性消费,成为厉行勤俭节约、反对铺张浪费的模范践行者、积极宣传者、有力监督者。共同营造勤俭节约氛围,共建文明新长阳。

DIY 微生态 绿景搬回家



半岛家园

本报讯(记者 张琪)

近日,长阳镇半岛家园社区为倡导绿色低碳环保理念,社区党支部、居委会联合社区青年汇共同开展了“绿色生活进万家”——手工微景观制作活动。铺上绿绿的苔藓,摆上篱笆、砂石……活动现场,工作人员为每位居民都准备了一份植物景观的制作材料,随后向大家开始讲

解微景观的制作过程和种植技巧。居民朋友们听得都非常认真,在老师的指导下,大家小心翼翼地将陶砂、营养土放入玻璃瓶内,种上植物,根据自己的喜好放入装饰物,很快大家就制作出了一个生意盎然的微世界。

半岛家园社区书记卜丽娟告诉记者,半岛家园专门筹建了“园艺驿站”,以“爱绿护绿环保低碳”为宗旨。此次活动的开展

有助于提升居民爱绿、护绿意识,培育绿色生活方式,还能通过“以花会友”的轻松方式,增进邻里之间的交流了解,为构建和谐文明社区奠定坚实的基础。

此外,熙景嘉园社区也同步开展了“低碳微景观创意绿植秀”微景观手工制作活动。营养土、底石、小绿植,玻璃瓶中的空间构成的小小生态圈,也为居民们的家中增添了一丝生机。



服务不间断 天寒人心暖

本报讯(记者 苏岳奇)“阿姨,我帮您测一下血糖吧!”“大爷,我帮您把刀磨一下吧。”这一段段暖心的对白发生在长阳镇的社区里。近日,为了进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,长阳镇多个社区开展了便民服务活动,在寒冷冬天,让居民不出社区就能享受各种服务。

在徜徉集社区开展的“志愿服务日”活动中,社区志愿者们也都是“各显神通”,免费为居民们理发、磨刀、缝补衣物、测量血压血糖。同时,社区还



向居民宣传垃圾分类、科普、计生等知识,并发放相关宣传单。现场一位志愿者阿姨负责为居民们缝补衣物,她告诉记者,自己平时在家也没有做针

线活的机会,现在这个志愿服务日不仅可以做些力所能及的事,还能帮助大家。社区党员充分发挥先锋模范作用,利用专长服务社区,为居民提供磨刀服务。同时志愿者免费为社区居民测量血糖、血压、口腔检查等服务,现场讲解常见病的预防等各项健康知识。

同时,一些社区还推出了废旧自行车换卫生纸的社区福利,不少居民推着废弃的自行车前来“变废为宝”。一位居民告诉记者:“这次活动特别

好,给大家带来了不少福利。而且还能废物利用,旧自行车能换一提卫生纸,绿色环保。”此外,多家爱心商户的志愿服务吸引了大批居民前来体验,志愿者们热情地为大家贴心服务,现场气氛十分热烈。

一位负责义诊的社区志愿者告诉记者,之前有疫情的时候我们守护居民们的健康,现在疫情平稳了我们也可以再多为居民们做些力所能及的小事。